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Câmara Municipal da Estância Hidromineral de Águas da Prata

Estado de São Paulo

CNPJ/MF nº 59.032.532/0001-53

Home Page:- www.cmaguasdaprata.sp.gov.br


ATA DA 16ª SESSÃO ORDINARIA

25/10/2022
Aos vinte e cinco dias do mês de Outubro de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de Águas da Prata, Estado de São Paulo, as 20:00 horas no Paço da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Jose Sebastião Chiodeto da Silva, realizou-se a 1ª Sessão Ordinária deste ano legislativo. Aberta a Sessão a hora regimental e após a chamada feita, verificou-se a presença dos seguintes Vereadores: Jose Sebastião Chiodeto da Silva, Luís Antônio Nascimento da Fonseca, Maria Aparecida Fancisco da Silva, Maria Cristina dos Santos Lerosa, Mauro Divino de Araújo, Reginaldo Fabiano da Silva, Ricardo Peral Delgado, Suzana Maciera Caparron e Vanda De Fatima Moraes Paina Presentes: 9 Vereadores. O Sr. Presidente invocando a proteção de DEUS, deu por abertos os trabalhos e solicitou do Sr. 1º Secretário a leitura do material que consta do Expediente.
EXPEDIENTE

Of. 445/22 do Executivo dando resposta ao requerimento 179/22 de autoria do Vereador José Sebastião Chiodeto da Silva que versa sobre esclarecimentos sobre a presença de 6 (seis) servidores públicos municipais, possivelmente do mutirão social, na escola municipal Felippe Urtado Serrato, no Distrito de São Roque da Fartura. Causa estranheza o número de servidores nesta escola ao passo que não há servidores suficientes na necessária limpeza urbana, e a municipalidade encaminha em anexo of. 307/22 da Secretaria Municipal de Promoção e Assistência Social  informando que não procede a informação de que há presença de 6 bolsistas ofertando seus serviços na mencionada escola visto que as vagas são distribuídas conforme demanda, e a função do bolsista não é substituir os cargos destinados a servidores concursados e sendo assim nossas informações aqui citadas dizem respeito somente aos bolsistas do programa e não aos servidores públicos, sendo que este assunto necessário tratar com o respectivo setor responsável, já que não diz respeito a esta secretaria e que estamos à disposição da Câmara Municipal para apresentar nossos serviços, receber sugestões, colaborar cada vez mais no atendimento prestado à população necessitada e também para apresentar o avanço da Política da Assistência Social no município. Teve o despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 446/22 do Executivo dando resposta ao requerimento 177/22 de autoria da Vereadora Suzana Maciera Caparron que versa sobre substituição de uma lâmpada queimada em poste de iluminação pública na Rua XV de Novembro, em frente ao número 509, no Distrito de São Roque da Fartura e a municipalidade informa que a solicitação foi feita por servidor da prefeitura junto à empresa G Energy, responsável por este serviço desde a administração passada e lembramos que o serviço pode ser solicitado por qualquer cidadão  através do site (https://www.aguasdaprata.sp.gov.br/), no ícone de iluminação pública. Teve o despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 450/22 do Executivo dando resposta ao requerimento 178/22 de autoria do Vereador Luís Antônio Nascimento da Fonseca que versa sobre envio a esta Casa a íntegra dos processos licitatórios que ensejaram os pagamentos dos empenhos n.º 5321/2022 - R$ 1.500,00 e n.º 6706/2022 - R$ 32.000,00 do prestador Carlos Alberto Ribeiro, e a municipalidade encaminha em anexo cópia da Comunicação Interna 022/22 da Comissão de Licitações informando que  o processo encontra-se no Setor de Licitações  para vistas e esclarecimentos. Teve o despacho à disposição da Vereadora e após ciente e arquive-se. Of. 456/22 do Executivo encaminhando Projeto de Lei 37/22 que “Institui, no âmbito do Poder Executivo, o Código de Conduta Funcional dos Agentes Públicos e da Alta Administração Municipal. Teve o despacho encaminhar à Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Of. 65/22 da Sabesp informando as programações e execuções financeiras e prestação de serviços ao município conforme segue:- 1-) Faturamento Bruto de agua e esgotos realizado de Janeiro a Agosto de 2.022 (Acumulado) R$ 128.431,77- Previsão de Janeiro de 2.022 a Dezembro de 2.023- R$ 185.969,04, 2-) Faturamento Bruto agua e esgotos Média mensal R$ 16.053,97, Previsão de Faturamento Bruto de agua e esgotos de Janeiro a Dezembro de 2.023- R$ 15.497,42   3-) Volume médio em m3 mensal faturado de agua -1.999 m3. Previsão de Janeiro a Dezembro de 2.023 em m3 1.867. 4- Estoque de débito em aberto água/esgoto em 31.08.2.022- R$ 13.871,91- Parcelamento de débitos em aberto R$ 0. 5- Contas de agua /esgoto suspensas em 31.08.22 R$ 0. Teve o despacho à disposição dos Vereadores e após ciente e arquive-se. Of. 34/22 do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Águas da Prata solicitando da Presidência e demais Vereadores a rejeição do Projeto de lei 36/22 de autoria do Executivo que "Dispõe sobre a complementação do vencimento dos agentes comunitários de saúde e dos agentes de combate às endemias", por ser ilegal pois viola o art. 198 (parágrafos 7, 8 e 9 da Constituição Federal e o artigo 111 da Constituição do Estado de São Paulo, pela violação dos princípios da legalidade, moralidade administrativa e interesse público. Teve o despacho junte-se ao processo 43/22. Projeto de Decreto Legislativo 05/22 de autoria do Vereador José Sebastião Chiodeto da Silva que “Dispõe sobre homenagem ao Sr. Luiz Carlos Batista (Guigo) em comemoração ao dia 20 de Novembro, Dia da Consciência Negra. Teve o despacho encaminhar à Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Projeto de Decreto Legislativo 06/22 de autoria da Vereadora Maria Cristina dos Santos Lerosa que “Dispõe sobre homenagem ao Sr. Sebastião Emerenciano da Silva em comemoração ao dia 20 de Novembro, Dia da Consciência Negra. Teve o despacho encaminhar à Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Requerimento 185/22 de autoria do Vereador Mauro Divino de Araújo solicitando do Executivo para que determine à Secretaria Competente efetuar a colocação de portões na quadra de esportes do bairro São Judas Tadeu a fim de evitar estragos no mencionado local. O requerimento é colocado em discussão e o autor pede a palavra e diz que são 3 portões no local e os 3 sumiram então estou pedindo para outros no local. Continuando em discussão o Sr. Presidente diz que sobre esta quadra eu já pedi para a administração passada e para essa também porque tem uma estrutura de ferro ali no Bandeira jogada lá e ai falei que aquela estrutura dá para cobrir aquela quadra toda e só precisaria das telhas se não roubaram todas também. Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 186/22 de autoria do Vereador José Sebastião Chiodeto da Silva seja oficiado o Poder Executivo para que informe o valor investido pela municipalidade no curso de fabricação de pizza e salgados assados da unidade móvel do SENAI”. O requerimento é colocado em discussão e a Vereadora Maria Cristina dos Santos Lerosa pede a palavra e diz que esse curso foi ela quem conseguiu junto a um amigo querido que é diretor do Senai e virão outros e sem custo nenhum para a municipalidade e a única coisa que temos é fornecer o banheiro e a energia elétrica e de resto é tudo por conta do Senai, e em seguida o Sr. Presidente diz que uma moça o procurou dizendo que estava sendo pago R$ 1.000,00 por mês e a própria professora falou para ela e em seguida a Vereadora Maria Cristina diz que é tudo de graça e eles vem agora para ministrar um curso de elétrica para mulheres e estamos tentando ver um lugar para fazer aqui porque normalmente é lá que estes cursos são feitos mas vamos ver se fazemos aqui para as mulheres não ter que se deslocar até lá e em seguida o Sr. Presidente diz que 2 pessoas pediram para ele ver se conseguia o passe pois moram no distrito de São Roque da Fartura e ai dizem que estava tudo certo e na hora o marido da prefeita proibiu e ai não deu o passe e em seguida a Vereadora Vanda de Fátima Moraes Paina diz que a o assunto já foi resolvido e as pessoas já receberam o passe. Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 187/22 de autoria do Vereador José Sebastião Chiodeto da Silva seja oficiado o Poder Executivo para que preste informações sobre o caso do veículo (van) da secretaria municipal de saúde que foi furtado no início do ano de 2.021”. O requerimento é colocado em discussão e o autor pede a palavra e diz que como todo mundo sabe essa Van sumiu em São Paulo e nunca mais ninguém tocou no assunto, uma Van que custa mais de R$ 200.000,00 e não se sabe se investigaram, se estão investigando, o que aconteceu então eu queria que a prefeitura desse uma resposta sobre o andamento da investigação ou se nem ligaram para isso. Continuando em discussão a Vereadora Maria Cristina dos Santos Lerosa pede a palavra e diz que acha que todo roubo de carro não tem investigação, ninguém vai investigar nada e em seguida o Sr. Presidente diz então eu pego o carro da câmara e vou dar uma volta e é roubado e em seguida a Vereadora Maria Cristina diz que a polícia é que tem que investigar e em seguida o Sr. Presidente diz que não deram bola, tem que cobrar a polícia e em seguida a Vereadora Maria Cristina diz que faz-se o Boletim de Ocorrência e não sei qual deputado que até foi uma festa que a gente não esperava e o deputado Cesar repôs outra Van e em seguida o Sr. Presidente diz que quer saber em que ponto está isso, se parou, se cobrou a polícia, etc. Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 188/22 de autoria do Vereador José Sebastião Chiodeto da Silva, seja oficiado o Poder Executivo para que providencie a manutenção/conservação de todos os parques infantis da cidade, pois encontram-se em verdadeiro estado de abandono. O requerimento é colocado em discussão e o Vereador Reginaldo Fabiano da Silva pede a palavra e parabeniza o autor pelo requerimento pois eu já fiz requerimento pedindo para voltar o funcionamento do parquinho da escola do Bairro Cascata pois está desde fevereiro com fita zebrada, tomando sol e chuva deteriorando com o tempo e daqui um tempo não vai precisar reformar e sim jogar tudo fora, então tem que reformar o mais rápido possível e o parquinho do Marco Divisório também está em estado deplorável, tem muito brinquedo estragado, então um parquinho hoje se você não faz manutenção é que nem  um carro ele vai estragando cada vez mais e depois fica mais cara a manutenção do que fazer um parquinho novo então parabéns pelo requerimento. Continuando em discussão a Vereadora Maria Cristina dos Santos Lerosa pede a palavra e diz que dinheiro mal gasto em porcaria dá nisso, é realmente de muito má qualidade, não é eucalipto tratado e acho que é gastar vela boa com defunto ruim e o certo de seu requerimento é pedir a substituição porque o que tem de crianças se machucando e em seguida o Sr. Presidente diz que machuca porque não tem manutenção e a Vereadora Maria Cristina diz que sempre foi assim e a coisa pior que tem e você deixar em primeiro é o mesmo caso dos  bancos da praça que são de madeira e uma prefeitura não tem jeito de ter bancos de madeira, você tem em sua casa e vai fazer a manutenção tudo bem, mas colocou parquinho na cidade inteira e de péssima qualidade, não é indicado e na escoa já estou cansada de receber queixas de mãe que chegou uma criança com farpas, então madeira não se usa e mesmo que fosse eucalipto tratado seria perigoso, o escorregador de madeira e em seguida o Sr. Presidente comenta que em cem condomínios fechados tem parquinho de madeira e na cidade não pode e a Vereadora Maria Cristian diz que foi fazer o orçamento dos brinquedos de madeira e sentei com o rapaz para conversar e é aquela coisa, a garantia é nada, então eu acho de deveria fazer e o que a cidade tem que começar a fazer é não investir dinheiro om em coisa ruim e se vai fazer um parquinho é melhor fazer um baita parquinho do que fazer vinte que vai dar este problema e é uma vergonha pois a maior parte deles está totalmente detonada e já parece que fizeram orçamento e sai um absurdo então é melhor tirar e colocar uma coisa que preste e que seja seguro para as crianças e em seguida o  Vereador Reginaldo pede aparte e diz que a preocupação é igual à que acontece no Bairro Cascata por exemplo que o parquinho está com fita zebrada desde fevereiro e as crianças não querem nem saber se o parquinho está estragado ou não e eles vão lá e mexem na fita e sobem nos brinquedos e eles estão todos deteriorando e está muito mais fácil uma criança machucar do jeito que está e já que não vai dar manutenção que tire tudo pois é a melhor coisa a se fazer e em seguida a Vereadora Maria Cristina fala que foi isso que ela sugeriu e quando puder coloque um novo e que não represente perigo para as crianças pois escorregador de madeira é a pior coisa que existe e em seguida o Sr. Presidente diz que é por isso que tem que ter manutenção e eu estive conversando com a Secretária de Turismo e o Cristiano e eles me disseram quem não tem funcionários para ficar do lado dela e se tivesse estes funcionários ela olharia tudo isso mas agora tem que pedir por favor para o pessoal do barracão ir fazer o serviço, deslocar uma pessoa quando puder para mexer nas coisas e se vocês forme no parquinho da barrinha verão o estado que está e nem o mata mato que é proibido mas estão passando mas não passaram lá então olhem a vergonha que está este parquinho localizado na entrada da cidade e em seguida o Vereador Reginaldo Fabiano diz que se alguma criança se machucar é responsabilidade da prefeitura. Continuando em discussão o Vereador Luís Antônio Nascimento pede a palavra e diz que a respeito dos parquinhos eu só faço um complemento aqui, a falta de manutenção e não é só como foi dito aqui que a madeira foi de péssima qualidade, a prefeita é fraca, é muito fraca e inclusive o parquinho aqui da barrinha ela não colocou nem areia que eu pedi a ela e além da criança não poder brincar no parquinho ela não pode brincar com um balde de areia pois não tem areia, tem mato, é uma vergonha, aquela lá praça perto antigo pronto-socorro vejam a situação que está com postes tombados e não se dá a manutenção, aqui neste calçadão do bosque a academia ao ar livre está tudo solta é uma vergonha, agua correndo e já se fazem dois anos e não está dando manutenção em nada que foi feito na antiga gestão até porque faz questão de que fique ruim para poder falar que foi mal feito e se não tem competência e se o material é de má qualidade então que se tire e faça novo e mostre que veio para fazer a verdadeira mudança, mas eu não estou vendo a verdadeira mudança não e só estou vendo aqui um descaso e hoje uma pessoa me pede e não tem um urologista no município e a pessoa está com um problema sério e ai conversamos e na sexta-feira e vai passar pelo clinico geral e vai encaminhar mas a pessoa tem vergonha, não tem o urologista, então o setor da saúde está um caos, as pessoas o dia inteiro me reclamando e eu como Vereador estou me sentindo envergonhado, vários setores com deficiência, os funcionários envergonhados pois não tem nem condições de trabalho e já passou por esta casa que na área da saúde que funcionário tem que comer fora, não sei se é verdade ou mentira mas foi dito aqui, mas voltando ao assunto de seu requerimento mas está faltando é manutenção então que faça essa manutenção, faça a troca e se teve alguma madeira que rachou porque já se passaram três anos, troque esta madeira, mas o que está faltando é vontade e não adianta ficar falando que foi mal feito mas tem que trocar o que está estragado e a criança não entende porque não tem areia, porque o parquinho está com fita zebrada em volta, mas ela quer brincar e daqui há pouco eu vou pegar um caminhão de areia e vou mandar colocar lá porque a única que tem que fazer é isso. Continuando em discussão a Vereadora Suzana Maciera pede aparte e diz que quer corrigor uma coisa que o Sr. disse, não é comer para fora, existe a cozinha e eles vão lá e comem e depois do almoço eles tem que cumprir o horário deles na praça que fica lá em frente. Continuando em discussão o Vereador Mauro Divino de Araújo pede a palavre e diz que o problema da madeira é que o eucalipto veio verde e rachou todo e aquilo lá não tem conserto e não adianta querer tapar o sol com a peneira que não tem como fazer e infelizmente é triste e dizem que a prefeita não quer gastar dinheiro e se não tivesse vindo errado tudo o que veio até hoje em projetos errados, um monte de coisas feitas erradas era mais fácil pois ela pegaria o dinheiro e gastava e não tem como fazer isso, gastou tudo errado e ninguém na época lembrou de falar sobre isso pois estava tudo certinho e o tanto que já foi consertado em dinheiro jogado fora ai é engraçado está tudo certo, parabéns e em seguida o Vereador Luís Antônio Nascimento diz que o Vereador estava aqui e deveria ter olhado na época então, fiscalizado também e em seguida o Vereador Mauro Divino diz que o Vereador Luís Antônio também estava e o que o Sr. estava fazendo lá, estava dormindo e em seguida o Vereador Luís Antônio pergunta quem estava dormindo e o Vereador Mauro Divino diz que era o Vereador Luís Antônio que estava dormindo ou estava com sono. Continuando em discussão a Vereadora Maria Aparecida da Silva Francisco pede a palavra e diz que seria interessante como antigamente os parquinhos eram de ferro e não dava tanto problema assim e na creche que meu neto estuda ainda é de ferro, e também estive na Esportiva em São João da Boa Vista e o parquinho é de ferro também, então acho que dá muito menos trabalho e acho que estes parquinhos que estão aqui realmente se for para dar uma manutenção fica muito mais caro então acho que deveria trocar para os de ferro como era antigamente que não dava tanto trabalho assim, esta é minha sugestão. Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 189/22 de autoria do Vereador José Sebastião Chiodeto da Silva, seja oficiado o Poder Executivo para que informe se a municipalidade dispõe de algum terreno para doar ao Legislativo a fim de que seja destinado à futura instalação da nova sede da Câmara Municipal. O requerimento é colocado em discussão e o Vereador Luís Antônio Nascimento pede a palavra e parabeniza o autor pelo requerimento e diz que em termos de municipalidade, os munícipes não irão concordar mas olhando para o futuro vejam vocês a situação de aperto, temos um plenário com pouco espaço, as secretarias estão todas abarrotadas sem contar que o prédio não oferece muita segurança, estamos com problemas de cupins e se a prefeitura dispor deste terreno em um futuro não tão rápido construísse uma câmara nova que seria muito importante com um plenário novo, uma coisa nova mas está certo que tem muitas outras coisas para a municipalidade investir mas é uma coisa para se pensar sim começando pelo terreno e quem sabe daqui há uns anos tenhamos uma câmara boa para poder atender os munícipes. Continuando em discussão a Vereadora Maria Aparecida da Silva Francisco pede a palavra e diz que fez a sugestão de inclusão de um valor no plano plurianual para a compra de um terreno para a construção da câmara. Continuando em discussão o Sr. Presidente diz que vai esperar uma resposta da prefeitura, pois todo ano sobra dinheiro do duodécimo e a câmara devolve para a prefeitura e no ano passado sobrou R$ 107.000,00 e este ano deve sobrar mais de R$ 200.000,00 e o que pedimos para fazer com as sobras deste dinheiro a prefeitura não faz e ano passado eu pedi para fazer a mamografia, pedi para fazer tratamento para pessoas com câncer e não obtive resposta nenhuma e no ano retrasado sobrou R$100.000,00 e foi pedido para fazer um ponto de ônibus no Bairro Cascata e também colocação de lixeiras e também não foi feito e este dinheiro que sobra da câmara desaparece na prefeitura mas deveria existir uma lei que obrigasse o Executivo a ver com Vereadores onde deveria aplicar estas sobras pois neste momento nem satisfação o Executivo nos dá de onde foi aplicado este dinheiro. Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido.  Terminado o material do expediente passo a palavra livre aos Srs. Vereadores para tratar de assuntos de interesse do município. A Vereadora Maria Aparecida da Silva Francisco pede a palavra e diz que viu uma postagem da Secretaria de Saúde da prefeitura municipal sobre o exame oftalmológico que está sendo feito nas crianças da rede pública, mas existe um projeto de lei que fiz uma emenda que já está pedindo isso, então que bom que está sendo cumprido, então parabéns para eles mas já tem este projeto só que nunca foi cumprido apesar de achar que eles nem sabiam mas pelo menos estão fazendo. Em seguidas o Sr. Presidente diz que acha que tem coisas que precisam serem mais divulgadas e me procuraram por causa de uma moça com câncer de mama e ai não avisaram que em Santo Antônio do Jardim estava a carreta da mamografia fazendo exames de graça lá, então deviam avisar as cidades inclusive a nossa pois a carreta vai ser muito difícil traze-la até aqui então poderia agendar para fazer lá os exames mas não sei se esta carreta ainda continua lá e tivemos uma conversa com a Ester do  pronto socorro e essa moça foi para lá e conseguiu fazer o exame lá. Continuando a palavra livre a Vereadora Suzana Maciera pede a palavra e diz que foi verdade o que o Sr. falou e inclusive do distrito de São Roque da Fartura foram nove mulheres e não foram mais porque elas não quiseram ir, então acho que deveria ser mais divulgado estas pequenas coisas e podia ao menos mandar para câmara e pedir para divulgar. Continuando a palavra livre o Vereador Luís Antônio Nascimento pede a palavra e diz que a respeito desta falta de médico que está tendo para este rapaz que comentei anteriormente para fazer este exame e de não ter o médico urologista e se não temos este profissional aqui estou fazendo um requerimento verbal solicitando da prefeitura que faça um convênio com uma entidade São João da Boa Vista para que possa atender este e outros casos pois só quem tem problemas de próstata sabe da dificuldade e geralmente o homem tem vergonha, então acho que precisava ter essa  prestação de serviço, então que a prefeitura faça o convênio com a região para que possamos prestar este serviço à comunidade e quando do atendimento no pronto socorro direcione para outro médico e no caso do AME me parece que chega a uma espera de 8 a 9 meses de espera e no caso deste rapaz que está precisando já fazem mais de 60 dias que ele está com este problema e está se agravando e a previsão fala vai marcar e leva um certo tempo para atender pelo AME em São João da Boa Vista que é uma cidade muito grande, então acho que o próprio médico deveria encaminhar, então eu peço que  a prefeita olhe com carinho para poder encaminhar estas pessoas que estão com necessidades mais urgentes. Terminada a palavra livre, consulto a todos os Vereadores se    todos querem prosseguir com a Sessão ou faremos uma pausa de 5 minutos para um café e após ler e votarmos o material que consta da Ordem do Dia. Todos concordam com o prosseguimento da sessão e o Sr. Presidente solicita ao Sr. 1º Secretário a leitura do material que consta da Ordem do Dia.

ORDEM DO DIA
Proc. 27/22- Projeto de lei 21/22 de autoria do Executivo que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder, mediante licitação, na modalidade concorrência, o uso do espaço público localizado no trecho denominado “Calçadão” da Avenida Washington Luiz, de propriedade do município de Águas da Prata, SP”. O projeto é colocado em discussão e a Vereadora Maria Aparecida da Silva Francisco pede a palavra e diz que de acordo com o artigo 160 a votação seja nominal. Continuando em discussão o Vereador Fabiano da Silva pede a palavra e diz que quer apresentar uma emenda ao Projeto de lei 21/22, que Altera a Redação do artigo 1º de seu parágrafo único bem como sua ementa e quanto ao texto de lei orgânica municipal e dá outras providências”. Artigo 1º - Dê-se a ementa do Projeto de lei 21/22 a seguinte redação “Autoriza o Poder Executivo Municipal a ceder mediante concessão ou permissão a título precário e por tempo determinado conforme interesse público o exigir o uso do espaço denominado Calçadão da Avenida Washington Luiz de propriedade do município de Águas da Prata, alterando a ementa. Artigo 2º - Dê-se ao artigo 1º do projeto de lei 21/22 a seguinte redação.

Artigo 1º- Nos termos do artigo 8, primeira parte final e artigo 91 da Lei Orgânica Municipal. Fica o Poder Executivo Municipal autorizado a ceder mediante concessão ou permissão a título precário e por tempo determinado conforme interesse público o exigir o uso do espaço denominado Calçadão da Avenida Washington Luiz de propriedade do município de Águas da Prata, SP, alterando o artigo 1º. Artigo 3º- Dê-se ao parágrafo único do artigo 1º do Projeto de lei 21/22 a seguinte redação. Parágrafo Único- As Condições aplicadas à cessão do espaço, os direitos, deveres, publicações dos concessionários bem como outras denominações regulamentares serão estabelecidas em decreto do Poder Executivo, alterando o parágrafo único. A Justificativa vou deixar à disposição de todos os Vereadores e isso aqui foi feito por uma comissão de advogados, e o artigo 156 do Regimento Interno diz; Ao iniciar a discussão, devendo neste caso, ter apoiamento de 1/3 (um Terço) pelo menos dos membros da Câmara. Em seguida o Sr. Presidente diz que tem que ter uma votação das emendas para sua aceitação, e em seguida o Vereador Reginaldo Fabiano comenta que o artigo 150 diz que; Se for apresentado emendas em plenário, voltará o projeto à Comissão Competente, voltará o projeto à Comissão Competente para parecer, sendo incluído novamente na Ordem do Dia para discussão e votação, artigo 150. A Vereadora Maria Aparecida da Silva Francisco pede a palavra e diz que isso se refere a tramitação dos projetos, é da tramitação mas estamos falando sobre emendas, a tramitação é uma coisa e emendas é outra coisa. Em seguida o Sr. Presidente coloca a emenda em votação nominal sendo o primeiro a votar o Vereador Luís Antônio Nascimento da Fonseca que vota favorável à emenda, em, seguida vota a Vereadora Maria Aparecida da Silva Francisco que vota contrário à emenda, em seguida vota a Vereadora Maria Cristina dos Santos Lerosa, que vota contrário à emenda, em seguida vota o Vereador Mauro Divino de Araújo que vota contrário à emenda, em seguida vota o Vereador Reginaldo Fabiano da Silva que vota favorável à emenda, em seguida vota o Vereador Ricardo Peral Delgado que vota contrário à emenda, em seguida vota a Vereadora Suzana Maciera Caparron que vota favorável à emenda, e por último vota a Vereadora Vanda de Fátima Moraes Paina que vota contrário à emenda. Votos favoráveis à emenda 3, votos contrários à emenda 5, portanto a emenda foi rejeitada. Continuando em discussão o Vereador Luís Antônio Nascimento da Fonseca pede a palavra e apresenta emenda ao projeto 21/22, que “Altera a redação do artigo 3º e dá outras providências”. Artigo 1º- Dê-se ao artigo 3º do projeto de lei 21/22 a seguinte redação. Esta entra em vigor 90 (noventa) dias após a sua publicação, revogando-se as disposições em contrário. Plenário da Câmara dos Vereadores de Aguas da Prata, 25 de Outubro de 2.022. Em seguida o Sr. Presidente coloca a emenda em votação nominal sendo o primeiro a votar o Vereador Luís Antônio Nascimento da Fonseca que vota favorável à emenda, em, seguida vota a Vereadora Maria Aparecida da Silva Francisco que vota contrário à emenda, em seguida vota a Vereadora Maria Cristina dos Santos Lerosa, que vota contrário à emenda, em seguida vota o Vereador Mauro Divino de Araújo que vota contrário à emenda, em seguida vota o Vereador Reginaldo Fabiano da Silva que vota favorável à emenda, em seguida vota o Vereador Ricardo Peral Delgado que vota contrário à emenda, em seguida vota a Vereadora Suzana Maciera Caparron que vota favorável à emenda, e por último vota a Vereadora Vanda de Fátima Moraes Paina que vota contrário à emenda. Votos favoráveis à emenda 3, votos contrários à emenda 5, portanto a emenda foi rejeitada. Em seguida o Sr. Presidente coloca o projeto sem as emendas pois as mesmas foram rejeitadas em votação nominal sendo o primeiro a votar o Vereador Luís Antônio Nascimento da Fonseca que vota contrário ao projeto, em, seguida vota a Vereadora Maria Aparecida da Silva Francisco que vota favorável ao projeto, em seguida vota a Vereadora Maria Cristina dos Santos Lerosa, que vota favorável ao projeto, em seguida vota o Vereador Mauro Divino de Araújo que vota favorável ao projeto, em seguida vota o Vereador Reginaldo Fabiano da Silva que vota contrário ao projeto, em seguida vota o Vereador Ricardo Peral Delgado que vota favorável ao projeto, em seguida vota a Vereadora Suzana Maciera Caparron que vota contrário ao projeto, e por último vota a Vereadora Vanda de Fátima Moraes Paina que vota favorável ao projeto. Votos favoráveis ao projeto 5 (cinco), votos contrários ao projeto 3 (três), portanto o projeto foi aprovado por 5 (cinco) votos favoráveis e 3 (três) votos   contrários. Teve o despacho à sansão da Srª Prefeita.                Proc. 43/22- Projeto de lei 36/22 de autoria do Executivo que “Dispõe sobre a complementação do vencimento dos agentes comunitários de saúde e dos agentes de combate às endemias”. O projeto é colocado em discussão e a Vereadora Maria Aparecida da Silva Francisco pede a palavra e diz que os agentes comunitários e de combate às endemias querem que aprovemos o projeto correto Sr. Presidente e a resposta é sim. Continuando em discussão o Vereador Luís Antônio Nascimento pede a palavra e diz que irá votar contra porque acho que o servidor está sendo prejudicado, hoje eles estão tendo um pequeno ganho mas no futuro irão perder e na hora que chegar a sua aposentadoria e como disse a eles que hoje eles tem força para empurrar seu carro, mas daqui a vinte anos quando estiverem com sessenta anos não vão ter mais, vão perder no 13º salário, nas férias, em todas as remunerações eles vão perder  então eu voto contrário e não todos os servidores estão com medo desta reclusão, mas gente é lei, está na Constituição Federal, o município não está sendo onerado e se no futuro a prefeitura tiver que pagar esse repasse e hoje representa R$ 5.400,00 para o município e são nove servidores e estamos abrindo aqui um precedente para os demais cargos, principalmente da educação que já tem plano de carreira, vamos abrir precedente, então por isso Sr. Presidente eu peço aqui para os colegas, eu vou votar contrário, vou votar do lado dos direitos dos servidores, do direito adquirido na lei, lei federal e a lei federal está acima da lei municipal e se a prefeita hoje está com medo no futuro de ser penalizada, mas não tem como ela ser penalizada, hoje ela está cumprindo com a lei federal e no futuro a diferença vai ser muito pequena para penalizar o servidor e hoje             representa pouco R$ 24,00 por mês que irão perder hoje e ai você conta em um ano e daqui há dez, quinze anos, mas quem está se aposentando hoje tudo bem mas para quem falta este tempo verá o quanto perdeu e é como diz a aposentadoria do INSS que por politicagem não foi feita a correção e hoje o salário mínimo no Brasil é vergonhoso e não dá nem para pagar o aluguel de 3 cômodos e imaginem um servidor daqui dez, quinze anos om que ele vai fazer com o salário que ele vai ter, então gente eu voto contrário. Continuando em discussão a Vereadora Maria Cristina dos Santos Lerosa pede a palavra e diz que foi um debate interessante, está de parabéns a Iracema, o advogado do Sindicato vendo o lado dos servidores, estão de parabéns os servidores que de forma democrática demonstraram que entenderam a posição da prefeita que não está com medo dela ser penalizada mas sim o município, pois ela não pôr a mão no bolso e pagar ninguém e se por acaso fosse feito de outra forma, mas a prefeitura de Salvador entrou com uma Adin e ela pode cair e pode-se dizer tudo bem e o salário deles é esse e ai estão recebendo e continuarão recebendo e esperamos que os juízes definam, o STF defina rapidamente para que eles estejam seguros, mas entendo perfeitamente e foi da forma como eu achei e defendi também porque eu me coloquei tanto no lugar do Sindicato protegendo aqueles que estão sob sua responsabilidade e também me coloquei no lugar da prefeita que está defendendo o município e não iria onerar o município caso a Adin seja  aceita cai o decreto e aí a União não vai pagar e aí aquilo que foi colocado na lei o município tem que arcar, então a prefeita se colocou no lugar de zeladora dos interesses do município assim como a Iracema se colocou como zeladora dos direitos dos sindicalizados e eles escolheram pegar este dinheiro que já está ai na prefeitura mas precisa desta lei para poder liberar o dinheiro para eles desde  maio e não é pouco dinheiro e sabemos muito bem que este dinheiro no final do ano vai fazer muita diferença para todos eles, então parabéns a todos e acho que foi feito da melhor forma e vamos rezar para que isso seja incorporado de fato e que a Adin caia, que não aceitem e que a lei seja constitucional e assim tenham o direito a tudo e mais um pouco e terão estas perdas que houve, inclusive nós ficamos aqui sabendo das perdas e a Iracema foi muito pontual na defesa dela e ai o sindicato pode entrar com uma ação para ressarcir tudo o que foi perdido porque ai já é direito deles, já é um direito adquirido, então parabéns a todos que estiveram nesta reunião e se envolveram e entenderam a situação de ambos os lados e parabéns aos servidores que com muita serenidade, muito respeito, com muita compreensão, então estão todos de parabéns pois não vi em todas as discussões com as categorias pois sempre tem o pessoal mais alterado mas vocês foram fantásticos, estão de parabéns porque ouviram os dois lados, entenderam e escolheram o que é melhor para vocês. Continuando em discussão o Vereador Reginaldo Fabiano da Silva pede a palavre diz que achou importante e pertinente esta reunião que fizemos porque isso mostra uma democracia, mostra mudança e se todas as situações que a gente for resolver entre Legislativo, Executivo em benefício do município e da população fosse feito reunião respeitando vocês conseguimos resolver da melhor maneira possível e isso serviu de exemplo de como conseguimos resolver toda situação quando sentamos como pessoas inteligentes, educadas e resolva a situação e hoje vocês tomara a decisão mas é uma decisão que não sou a favor mas eu respeito porque hoje vocês pegam um dinheiro que está parado mas e lá na frente quando forem aposentar e vocês estão transformando o teto salarial de vocês em piso, então os R$ 2.400,00 quando for fazer o acerto lá na frente vai ficar em R$ 1.800,00 e isso me preocupa mas respeito a decisão de vocês e volto a falar que foi muito importante esta reunião que fizemos, é uma queda de braço onde o Executivo defende o município e vocês o seu salário e decisão tomada eu respeito, vou vota favorável mas no fundo do meu coração eu sou contra e esperaria que vocês pensassem um pouco mais na frente porque vai chegar o momento da aposentadoria e quererem o direito de vocês e estamos aprovando o projeto aqui, mas a reunião foi boa e espero que o Executivo respeite vocês e quando precisarem façamos a reunião aberta igual a que fizemos entre o Executivo e o Legislativo e a comunidade para chegarmos a um consenso final  igual ao que chegamos aqui sem trazer problemas principalmente para o servidor. Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 7 (sete) votos favoráveis e 1 (um) voto contrário). Teve o despacho à sansão da Srª Prefeita. Proc. 44/22- Projeto de Decreto Legislativo 04/22 de autoria da Vereadora Maria Aparecida da Silva Francisco que “Dispõe sobre homenagem a Srª Celina Paulino Pires Mistura em comemoração ao dia 20 de Novembro. “Dia da Consciência Negra”. O projeto é colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho a promulgação da Mesa. Terminado o material da Ordem do Dia passo a palavra livre aos Srs. Vereadores em explicação pessoal, lembrando a todos que o Vereador que estiver fazendo uso da palavra não pode ser aparteado     conforme artigo 105, parágrafo 4º do Regimento Interno. A Vereadora Maria Aparecida da Silva Francisco pede a palavra e diz que quer parabenizar a Secretaria de Educação que juntamente com a Secretaria de Saúde conseguiram 100% da vacinação contra a poliomielite, então essa parceria deu certo e que as mães se conscientizaram e levaram as crianças para vacinar e também sugerir a prefeita para que disponibilize serviço de transporte coletivo gratuito para os munícipes votarem no segundo turno das eleições. Continuando a palavra livre o Vereador Luís Antônio Nascimento pede a palavra e diz que não está sabendo sobre a vacinação antirrábica, se foi feito, se vai ser feito e em seguida a Vereadora Suzana Maciera diz que a vacinação está sendo feita, e em seguida o Sr. Presidente indaga e a divulgação, ela não está sendo feita e contrata pessoas para fazer parte da prefeitura para ser zelador, divulgador e só faz festinha. Continuando a palavra livre a Vereadora Suzana Maciera pede a palavra e diz que a Srª Prefeita induziu em sua live para dizer lá em São Roque da Fartura que porque eu Vereadora fui perguntar sobre a pintura da quadra, quem pintou e qual o material usado ela induziu em sua live dizendo que não empresta mais aquela quadra devido a mim Vereadora que fez uso da palavra e inclusive disse que disse que é dinheiro público mas só quero dizer uma coisa Srª Prefeita é dinheiro público sim  e tem mais se a Srª não quer dar para a municipalidade, para o bairro usar aquela quadra não venha dizer que eu tenho todo esse pátrio poder para usar ou não aquela quadra induzindo as pessoas a pensarem que eu Suzana Vereadora não quero que usem aquela quadra, não induza Srª Prefeita, senão usar aquela quadra, se a Srª não quer que use aquela quadra diga simplesmente eu não quero que use aquela quadra, não induza as pessoas a pensar que sou eu pois não sou tão poderosa desta maneira. Sinto muito em dizer tudo isso aqui para a Srª mas a Srª fala na live o que quer e escuta o que não quer e se alguém não quer que use aquela quadra que a municipalidade que paga seus impostos e  use a quadra quando é necessário pois não temos uma quadra grande lá no São Roque da Fartura a Srª não induza as pessoas a dizerem que sou eu, que é por minha culpa que a Srª não empresta a quadra e se a Srª não quiser emprestar a quadra é culpa sua, é a sua palavra e não a minha pois não sou tão poderosa assim. Continuando a palavra livre o Vereador Reginaldo Fabiano da Silva pede a palavra e diz que seu nome foi citado na live também mas eu estou tão em paz, tão bem comigo mesmo, com a minha família que eu não vou nem responder, não compensa, mas eu queria agradecer a presença do pessoal do calçadão, dos agentes pois é importante e visita de vocês aqui participando nesta casa de leis para verem todos os acontecimentos de nosso município, então fico muito feliz quando vejo esta casa lotada pois é ruim estarmos aqui fazendo leis, falando e aqui vazio então quando vocês estão aqui traz uma energia boa, traz uma alegria, fico feliz, parabéns e obrigado pela visita de vocês. Em seguida o Sr. Presidente diz que quer agradecer o Cristiano do Comtur pois esta semana e na semana passada tive duas reuniões com ele, muito prestativo, conversamos muito, ele é muito educado e quero também agradecer a Tati filha do Vereador Maurinho sempre muito educada com a gente e o caso do bosque vamos ver o que será resolvido e com certeza teremos outra votação daqui uns tempos mas tomara que dê tudo certo. Terminada a explicação pessoal o Sr. Presidente dá por encerrada a presente sessão, deseja boa noite a todos, e convoca os Srs. Vereadores para a uma sessão extraordinária que será realizada dentro de cinco minutos para votação  dos Projetos de Decreto Legislativo 05/22 de autoria do Vereador José Sebastião Chiodeto da Silva que “Dispõe sobre homenagem ao Sr. Luiz Carlos Batista (Guigo) em comemoração ao dia 20 de Novembro, Dia da Consciência Negra, e Projeto de Decreto Legislativo 06/22 de autoria da Vereadora Maria Cristina dos Santos Lerosa que “Dispõe sobre homenagem ao Sr. Sebastião Emerenciano da Silva em comemoração ao dia 20 de Novembro, Dia da Consciência Negra, e para constar eu Wanderson Fernandes de Freitas, Diretor Administrativo escrevi a presente Ata.
José Sebastião Chiodeto da Silva     Reginaldo Fabiano da Silva  
                 Presidente                               1º Secretário                                                                                     
Wanderson Fernandes de Freitas
Diretor Administrativo
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